

钱江潮涌迎盛会

——杭州亚运会准备就绪

新华社记者 周杰 高意盈 夏亮

风帆船疾！21日，杭州亚运会迎来正式开幕前的第三个比赛日，继板球、足球、排球等项目后，宁波象山亚帆中心也迎来了一群劈波斩浪的“弄潮儿”。

再过两天，静静伫立在钱塘江畔的杭州奥体中心体育场——“大莲花”就将精彩绽放。在杭州亚运会主题曲《同爱同在》气势磅礴、昂扬向上的旋律声中，亚洲体育健儿再次欢聚一堂，追逐“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克荣光。

这是一场万众瞩目的体育盛会，这是一场炫目璀璨的文化盛宴。历时八年筹备，精彩舞台已经搭建，八方宾客陆续抵达，杭州，已经做好准备，向世界呈现一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的盛会。

精心筹备，欢迎八方来客

时间回到2015年9月16日，土库曼斯坦首都阿什哈巴德，时任亚奥理事会主席艾哈迈德亲王宣布，中国杭州获得第19届亚运会举办权。

八年来，杭州始终牢记习近平总书记“相信杭州有能力举办一届成功的亚运会”的期望重托，全面落实“简约、安全、精彩”的办赛要求，持续高质量推进各项筹备工作。

2016年4月9日，杭州亚组委正式成立，设置一办十九部门的组织架构，标志着杭州亚运会筹办工作全面启动。2017年10月15日，杭州亚运会场馆及设施建设开工，筹办工作进入全新阶段。2022年3月31日，杭州亚运会、亚残运会56个竞赛场馆全部竣工并完成赛事功能验收，筹办工作进入最后冲刺阶段。

杭州亚组委执行秘书长、杭州市副市长陈卫强表示，筹办从搭班子、夯基础开始，一步一个脚印，对场馆、保障、竞赛、推广等各方面进行规划推进，希望把亚运会办得精彩、出彩。

杭州亚运会以杭州为主办城市，宁波、温州、湖州、绍兴、金华为协办城市，在筹办过程中，各协办城市在杭州亚组委统一指挥下，立足地方资源禀赋与文化特色各显神通。

受疫情影响，杭州亚运会延期举办，这也给筹办工作带来了挑战。“但大家始终万众一心，最终我们还是克服困难并坚持奋进到现在，这也充分体现了浙江集中力量办好亚运这件大事的信心和决心。”陈卫强说。

时至金秋，硕果累累。

杭州亚运会设立40个大项、61个分项、481个小项，共有举办城市杭州及宁波、温州、湖州、绍兴、金华等五个协办城市参与办赛，亚奥理事会45个成员全部报名，参赛运动员人数超过12000名……尚未开幕，杭州亚运会已

经创造一个纪录：史上规模最大、项目最多、覆盖面最广的一届亚运会。

场馆，是办赛的基石。杭州亚运会、亚残运会56个竞赛场馆、31个训练场馆，早在去年3月份已经全面建成并顺利通过赛事功能验收。今年7月底，历时近两年的“韵味杭州”系列赛圆满闭幕，各竞赛场馆顺利完成全要素、全流程“模拟考”，得到了包括国际单项体育组织、运动员等在内的一致好评。

杭州奥体中心游泳馆水在“常年不换”的情况下，依然能够保持干净清澈。亚洲游泳联合会秘书长塔哈·苏莱曼·阿尔·基什里对此称赞有加：“我相信它将是亚运会历史上最好的游泳比赛场馆之一。”东京奥运会冠军汪顺说：“这是我游过三届亚运会以来，体验最好的一个场馆。”

亚运村是杭州亚运会赛时大本营，由运动员村、技术官员村和媒体村组成。9月16日，杭州亚运村举行开村仪式，中国代表团率先入驻。“在世界各地参加过各种比赛，杭州亚运村的硬件设施和各项赛事服务超出我的想象。”曾参加过多项国际大赛的中国男子三级跳远运动员朱亚明对亚运村给予高度评价。

2万多名“村民”、100余幢楼房、200多万平方米的使用面积……借助“云上亚运村”应用，偌大的亚运村实现了高水平数字化管理。以生活端为例，一个“云端生活社区”将亚运村餐饮、交通、商业等服务全面上“云”，随时产生的工作生活需求，都可以通过扫描随处可见的二维码得到快速响应。

亚奥理事会代理总干事维诺德·帝瓦里表示，杭州亚运村的理念极具创新性，相信亚运村的高质量保障将为本届亚运会的成功举办奠定坚实基础。

作为赛时媒体记者的“大本营”、信息传播的“总枢纽”，杭州亚运会主媒体中心也在9月18日正式运行，赛会期间每天24小时为注册媒体提供服务。作为首届采用云上转播的亚运会，杭州亚运会将有60多路高清和超高清信号通过云转播抵达亚洲乃至全世界的屏幕，总计将要超5000小时时长。除了赛事直播，杭州亚运会还将在云上提供短视频、精彩集锦、赛事新闻等视频内容。

正在不辞辛劳地巡逻，发现问题第一时间拍照上传……工作人员通过云控平台完成机器人派遣、数据回传和智能管理，大幅提升了场馆运行效率。

首创智能亚运数字引擎、首个数字火炬手平台、首个“移动支付互联互通亚运会”……在杭州亚运会上，依托尖端数字技术实现的诸多“首创”将集中呈现，成为有史以来“最数字”的一届亚运会。

去年11月，杭州亚组委面向全球推出“亚运数字火炬手”，并向全球发出争当“亚运数字火炬手”的邀请。今年6月，随着亚运会火种在良渚古城遗址成功采集，全球首个采用区块链技术的线上火炬传递活动同步开启。

9月15日，“亚运数字火炬手”迎来里程碑时刻——参与总人数突破1亿，不仅成功打造了亚运史上覆盖区域最广、参与人数最多、持续时间最长的线上火炬主题活动，更将开启亚运史上首个开幕式数字点火仪式。

借助科技力量，杭州亚运会推出的“数字火炬手”，打破地域和时间限制，让上亿人接力成为奥林匹克精神的传递者。开幕式现场，来自全球的亚运“数字火炬手”，将在虚拟与现实两个世界同频共振，以“数实融合”的形式完成主火炬点燃，打造亚运史上首个数字点火仪式。

“我们改变原来单个火炬手点燃火炬的方式，让尽量多的人参与进来。这是一个万众参与、数实互联的点火方式。”沙晓岚说。

鼠标轻点，联通的就是整个世界。在杭州，科技正突破时间和空间的限制，带来全新的亚运观感。

文明风尚，展示时代风采

行走在杭州的街头巷尾，扇面造型的亚运会徽“潮涌”随处可见；漫步钱塘江畔，“大小莲花”和其他诸多亚运场馆一样，自带“亚运高光”；从湖滨路步行街到城市阳台，再到运河文化广场，杭州亚运会吉祥物“琮琤”“莲莲”“宸宸”热情地张开双臂欢迎每一个人。

不只是杭州和五座协办城市，一场迎亚运盛会“城市品质、城市治理、城市文明”三大提升行动同时在浙江省域范围内全面展开，从重大基础设施项目建成投用到社区单元的环境

（上接第一版）改进“全面从严治党永远在路上”廉政教育展览，新增“六大纪律”板块，今年以来累计组织400余场、1.6万余人参观。

新时代新征程推动吉林全面振兴，必须有良好政治生态和营商环境做保障。全省广大纪检监察干部深感责任重大，大家一致表示，要深入推进反腐败斗争，着力提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的能力和水平，坚决铲除腐败滋生土壤，持续净化政治生态。

“我们将组织全省纪检监察机关深入学习细悟、对标对表总书记重要讲话精神，坚定不移正风肃纪反腐，严格监督执纪执法，督促广大党员、干部特别是领导干部清廉自守、廉洁从政、干净做事，为吉林全面振兴提供坚强保障。”省纪委监委副书记、省监委副主任武胜国表示。

树立鲜明用人导向 践行新时代好干部标准

在新时代推动东北全面振兴座谈会上，习近平总书记强调，要坚持严管厚爱相结合，落实“三个区分开来”，完善干部担当作为激励和保护机制，形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的良好局面。

习近平总书记的重要论述，既是新时代党管干部的根本指针和行动指南，也是党组织选人用人的正确导向和根本遵循。

近年来，全省各级组织部门深刻领会做好新时代选人用人工作的重大意义，聚焦举贤任能，着力锻造高素质干部队伍，为吉林全面振兴发展提供有力人才支撑和智力支持。

突出抓好党性教育，结合学习贯彻党的二十大精神及习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神，谋划开展党员干部教育培训“铸魂赋能”工程和“传承红色基因、赓续红色血脉”思想铸魂行动提升计划。在今年开展的主题教育中，将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿始终，持续深化理论武装，吹响奋进新时代的嘹亮号角。

坚持把政治标准放在首位，做深做实干部政治素质考察，把严把紧政治关这个首要之关。研究制定《领导干部政治素质考察办法》和《操作手册》，细化17项正向考察指标和8项反向考察指标，让干部政治素质考察具体起来、鲜明起来。

立足干部队伍长远规划，以激励干部成长成才为重要抓手，谋划实施“强基培苗”（314151）工程，全方位构建起

以新风正气加速发展步伐

全省干部选育管用链条。先后谋划实施千名年轻干部互派挂职、“三个一批”央地双向交流挂职等挂职计划，选派优秀年轻干部到经济发展主战场、服务群众第一线、中央机关和直属企业、基层县乡和发达地区挂职锻炼、墩苗历练。

干事创业离不开精气神，吉林恰恰是这样一方充满激情的热土。

我省坚持凭发展用干部、以服务论英雄，注重在振兴发展前线、服务群众一线、急难险重火线识别考验干部。在全省开展“攻坚克难、担当作为”好干部推选工作，示范带动全省形成主动担当作为、勇于攻坚克难的良好局面。

建立容错纠错制度体系，制定容错纠错、受处理处分干部关怀使用“两个办法”，省委组织部会同省纪委监委出台《激励干部担当作为容错纠错十条》，对468名干部容错、7990名受处分干部关爱帮扶或重新使用。

鲜明的导向、精心的培养、严格的考核、有力的监督，全省干部队伍在革命性锻造中焕发出蓬勃生机，凝聚起谱

写中国式现代化吉林实践新篇章的强大合力。

构建亲清政商关系 优化法治化营商环境

优良的营商环境是经营主体健康快速发展的助推剂，更是转型升级、实现高质量发展的肥沃土壤。

“解放思想、转变观念，增强市场意识、服务意识”

“全面构建亲清统一的新型政商关系”

“为各类经营主体创造稳定、透明、规范、可预期的法治环境”

……

连日来，习近平总书记在新时期推动东北全面振兴座谈会上关于优化营

商环境的重要论述，在我省广大党员干部中引起强烈反响。大家纷纷表示，要牢固树立以人民为中心的发展理念，主动靠前、积极作为，擦亮新型政商关系的“亲”“清”底色，以一流法治化营商环境赢得发展新优势。

位于长春新区的长春智慧法务区于2022年7月正式揭牌运行，是国内首家以“智慧”为特色的法务区。运行一年多来，集中落位25个政法项目，集中入驻24家知识产权服务机构，六大专业法庭结案案件4120件，开展法律服务“进企业、进园区、进基层”活动52场，为广大群众和各类经营主体提供了优质高效服务。

“作为第一批被招商引入的律师事务所，长春新区为我们提供了很多便利条件，为推动律所开业提供了便捷的绿色通道。”吉林功承律师事务所主任迟日大充满信心地说，下一步将依托长春智慧法务区，继续开展优质法律服务，

助力打造良好的法治化营商环境。

持续开展“服务企业周”“万人助万企”“企业家日”和营商环境专项整治等活动，制定为企业办实事清单，对企业反映的问题第一时间响应、第一时间解决、第一时间反馈……近年来，全省各级党委政府和党员干部坚持想企业之所想、急企业之所急、供企业之所需，在深入调查研究基础上，结合企业发展实际，制定完善政策措施，构建亲清政商关系。

今年，更是围绕加快营造高效便利的政务环境、公开公正的法治环境、利企惠企的市场环境、保障有力的要素环境，出台了百余条政策和具体措施，强化资金、用地、用能等要素保障，满足企业发展和项目建设需要。

水好鱼欢跃，巢暖引凤栖。行走在吉林大地，扑面而来的是开放、开发的滚滚热潮，处处感受到的是创业、兴业的浓厚氛围……

宝洁公司诚招黑龙江省及内蒙古呼伦贝尔区域分销商



宝洁公司始创于1837年，是世界上最大的日用消费品公司之一，并在全球八十多个国家和地区开展业务。宝洁公司自1988年进入中国以来，持续致力于深耕中国市场，拥有众多深受消费者信赖的优质、领先品牌，包括：潘婷、飘柔、海飞丝、沙宣、帮宝适、汰渍、碧浪、护舒宝、佳洁士、舒肤佳、玉兰油、吉列等。因生意发展需要，现向全国诚招黑龙江省及内蒙古呼伦贝尔区域分销商，覆盖范围包括黑龙江省（哈尔滨市、齐齐哈尔市、牡丹江市、佳木斯市、七台河市、大庆市、黑河市、绥化市、伊春市、鹤岗市、双鸭山市、鸡西市及大兴安岭地区）和内蒙古呼伦贝尔市累计13个市（地），1个地区及所含县城、乡镇。具体要求如下：

公司注册资本不低于二百万元人民币；营运资金不低于

5千万元人民币；

公司有健全的组织结构和销售网络。例如，销售部、后勤部、财务部、人力资源部、系统部等；
公司有较强的运输及仓储能力；
有快速消费品、食品、药品的代理、销售经验者优先。
符合上述要求的意向者，请于2023年9月26日17:00前（以收到邮件时间为准）将《宝洁分销商应征表》发送到如下邮箱地址：che_x@pg.com。《宝洁分销商应征表》请以电子邮件方式致信如下邮箱地址索取：
邮箱地址：che_x@pg.com
联系人：车晓强
联系电话：15041272072

长春市宽城区华侨城小区房屋信息及权利人登记公示

为了办理产权，对华侨城小区房屋所有权人登记信息进行公示，对公示信息有异议的请于30日内拨打电话0431-82689553、86104043、A2-103邹凤菊及相关权利人；B1-601李泽瀚及相关权利人；B8-204袁宏久及相关权利人；D1-601李泽瀚及相关权利人；B4-207刘仁芝及相关权利人；A9-305洪申彦及相关权利人；B1-215李阔及相关权利人；D7-101刘大峰及相关权利人；B4-209陈强及相关权利人；B1-216闫明娟及相关权利人；B1-217李顺杰及相关权利人；B5-201苏高志及相关权利人；B1-218杨冬雪及相关权利人；A11-102宽城区兴业街道天光基督教堂及相关权利人；A5-304和军及相关权利人；B1-213杨光及相关权利人；B1-214杨冬雪及相关权利人；B1-215赵玉荣及相关权利人；B1-216吴桂影及相关权利人；E3-406郝雨春及相关权利人；B2-511刘洋及相关权利人；B1-309杨忠华及相关权利人；B8-105庞树才及相关权利人；A8-206武卫及相关权利人；D4-506郑晓霞及相关权利人；B2-503张莹及相关权利人；A14-504张俊峰及相关权利人；A9-207廉连实及相关权利人；B1-114齐立辉及相关权利人；E4-602姜佰军及相关权利人。
宽城区兴业街道宏波社区
2023年9月20日

农安县国有建设用地使用权挂牌出让公告

农自然资公发[2023]11号

经农安县人民政府批准，农安县自然资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

地块编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)
				建筑密度	容积率	绿地率	建筑限高		
2023052	长春农安经济开发区(烧锅)东至新立村耕地、南至大坑、西至道路、北至新立村耕地	5162	二类工业	≥40%	≥1.0	≤20米	50年	97.6	
2023053	长春农安经济开发区(合隆)东至上城街、南至繁华路、西至阳光御景、北至兴政路	26472	二类居住	≤21%	>1.0 ≤2.4	≥35% ≤54米	商业40年 住宅70年	796	
2023054	长春农安经济开发区(合隆)东至规划路、南至规划路、西至规划路、北至规划路	47490	二类居住	≤20%	>1.0 ≤2.4	≥35% ≤54米	商业40年 住宅70年	1427	
2023055	农安镇两家子村 东至两家子村耕地、南至道路、西至道路、北至道路	4530	二类工业	≥30%	≥0.8	≤24米	50年	111	
2023056	农安镇 东至宝塔街、南至城南大路、西至滨河南路、北至空地	31248	居住用地	≤20%	>1.0 ≤1.85	≥35% ≤54米	商业40年 住宅70年	1135	

二、竞买人范围
中华人民共和国境内外的法人、自然和其他组织均可申请参加，申请人可以单独申请也可以联合申请。房地产开发用地竞买人应当具有相应的房地产开发资质。
三、本次国有建设用地使用权出让采用挂牌方式出让，按照价高者得原则确定竞得人。
四、本次挂牌出让地块详细资料和要求，见《挂牌出让文件》。申请人可于2023年10月12日前工作时间内到农安县自然资源局索取《挂牌出让文件》。
五、申请人可于2023年10月12日至2023年10月20日16时工作时间内到农安县自然资源局向我局提交书面申请，并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金的截止时间为2023年10月20日16时。
经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局

将在2023年10月23日16时前确认其竞买资格。
六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为农安县自然资源局。挂牌起始时间为2023年10月12日上午9时整，挂牌截止时间为2023年10月24日上午9时整；挂牌出让仪式定于2023年10月24日9时整在农安县自然资源局举办。
七、其他需要公告的事项。
1. 挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。
八、联系方式
联系地址：农安县农安镇宝安路
联系电话：0431-89935711 联系人：孙先生
农安县自然资源局
2023年9月21日

声明

吉林省都方木文化传播有限公司郑重声明：
所有冒用都方木文化传播有限公司名义招募演员及其他事由的单位、团体及个人，应当立即停止其冒名行为，若因此已产生任何后果，我公司不承担任何法律责任。恶意诋毁我公司名誉的单位、团体及个人，我公司将追究其法律责任。
吉林省都方木文化传播有限公司
2023年9月21日

遗失声明

入学时间1991年9月，毕业时间1995年7月，声明作废。
●吉林省洮南市公证处公证员闫文雯(222302195808170024)将执业证丢失，证书编号：107061219980317，特此声明。
●张立杰不慎遗失行政执法证，执法证编号：07011197273，声明作废。
●公主岭市东兴建设工程有限公司 将公章(防伪编码：2203811577502)丢失，声明作废。
●秦红美，女，遗失吉林学院化学工程系高分子化工专业本科毕业证，证书编号：9508460056，